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P&t pump prederpa za 3 h 1 800 hl vody. Kolik hl vody pfecerpaji dvé stejné vykonné pumpy za 6 hodin?

Dvacet studentdl vysadi za 4 h 1 200 stromkd. Kolik je tfeba nejméné studentd, aby pfi stejném vykonu vysadili za
3 h 2 100 stromkt?

Z jednoho hektaru sklidilo zemé&d&lské druZstvo 3 000 kg Zita, ze kterého ziskalo 2 500 kg mouky. Ze 3 kg mouky
budou 4 kg chleba. Vypocitejte, na kolika étvereénych metrech pidy se urodilo Zito, které je tieba na jeden dvou-
kilogramovy bochnik chleba?

Dva mist¥i vysoustruzi za stejnou dobu tolik sou¢astek jako 5 uéiii. Osmihodinova sména zacind v 6 h. V kolik
hodin muiZze praci mistr ukoncit, aby vyrobil pravé tolik, co uéent za celou sménu?




